
【使用上のご注意】
●ご使用前に破損や変形している箇所が無いか確認してください。破損・変形した場合はすぐにご使用をおやめください。 
●本品は室内用です。屋外でのご使用はお避けください。 
●付属のUSB ケーブル以外は使用しないでください。 
●ご使用の際は安定した平らな場所に置いてください。 
●強い磁気に近づけたり、振動のある場所での使用しないでください。 
●紙・布やビニール袋等燃えやすいものをかぶせたり、近くに置かないでください。 
●ボタン操作が出来ない場合や光が弱くなったり、消えたりする場合は新しい電池と交換してください。 
●本品は防水機能はございません。水の中に入れたり、液体で濡らしたり、浴室、サウナ等の湿度の高い場所で使用・保管し
　ないでください。 
●感電の恐れがありますので濡れた手で操作しないでください。 
●破損の原因になりますので無理な力や強い衝撃を与えないでください。 
●本品はすべてのUSB ポートで動作を保証するものではありません。 
●定格以上の電流が流れる充電器及びタップでのご使用はおやめください。 
●USB ケーブルを挟んだり、ねじったり、折り曲げたり、無理な力を加えたりしないでください。また、USB ケーブルが引っ張ら
　れた状態で使用しないでください。動作不良の原因となります。 
●火災や感電の原因になりますので、プラグは根本まで確実に差し込み、傷んだプラグやゆるんだものを使用しないでくだ　
さい。 
●USB ケーブルは向きを間違えず、正しく接続してください。うまくつながらない場合は無理に接続しないでください。 
●USB ケーブルを取り外す際は、ケーブルではなくUSB プラグ部分を持ってください。 
●使用中、本体やUSB ケーブルが異常に熱くなったり、煙や異臭が発生した場合は、直ちに使用を中止してください。 
●LEDは交換できません。 
●修理・分解・改造はしないでください。 
●発火等の恐れがありますので、USBプラグや電池付近のホコリ等は定期的に取り除いてください。 
●シンナー・ベンジン・アルコール等の薬品は使用しないでください。 
●色・デザインが多少異なる場合があります。予めご了承ください。 
●高温多湿になる場所・直射日光を避けて使用・保管してください。 
●火気に近づけないでください。 
●小さなお子様やペットの手の届かない場所で使用・保管してください。 
●廃棄の際は、各自治体の廃棄区分に従ってください。 
●本来の用途以外でのご使用はおやめください。誤った使用による事故については弊社では一切責任を負いかねますので
　ご了承ください。 

【電池使用時のご注意】
※電池を誤って使用すると発熱・破裂・液漏れの恐れがあります。下記に注意してください。
●二次電池（充電式電池）は絶対に使用しないでください。
●プラス、マイナス（+極、-極）を正しくセットしてください。
●古い電池と新しい電池、いろいろな種類の電池を混ぜて使用しないでください。
●マイナス極側からスプリングに正しく押し当てながら入れてください。
●電池を入れた後は、蓋を閉じてください。
●長期間使用しない時は、本体から電池を取り外してください。
●ショートさせたり充電、分解、加熱、火の中に入れたりしないでください。
●電池や電池ボックスを濡らしたり、濡れた手で電池の取り扱いはしないでください。
●万が一、電池から漏れた液が目に入った時はすぐに大量の水で洗い、医師に相談してください。
　皮膚や服に付いた時は水で洗ってください。

【使用方法】
本体に電池をセットもしくはUSBケーブルを接続することで電源が入ります。
・電池のみでご使用の場合は時刻表示は約10秒で消えます。時刻を確認したいときは　           をタッチすると表示されます。
・USBケーブルのみでご使用の場合はUSBケーブルを電源から抜くと、設定した時刻等が消えてしまいます。
  電池を入れておくと設定したものが記憶されますので、万が一ケーブルが抜けた際も安心してお使いいただけます。

【日付/時刻の合わせ方】
本体裏面のカバーを開けます を長押し

を長押し を押す

を押す

を押し、決定する

を押し、決定する

を押す

を押す

を押す

「年」が点滅　+/-ボタンで設定　

「月」が点滅　+/-ボタンで設定　

「分」が点滅　+/-ボタンで設定　

「日」が点滅　+/-ボタンで設定　

「時」が点滅　+/-ボタンで設定　

「時」が点滅 　+/-ボタンで設定　

「分」が点滅　+/-ボタンで設定　
本体裏面のカバーを閉めます
※設定中に約20秒操作がない場合、自動的に通常時間モードに戻ります。

本体裏面のカバーを閉めます
※設定中に約20秒操作がない場合、
　自動的に通常時間モードに戻ります。

【目覚ましライト】
アラームの約10分前にライトが点灯します。
※電池のみで使用の場合は点灯しません。
※設定時刻まで10分未満でアラームをONにした場合は点灯しません。

【ライト】
　　　　をタッチするとライトが点灯し、もう一度タッチすると消灯します。

【スリープモード】
- を 2 秒以上押し続けるとライトが 2 回点滅したあと点灯します。
約30 分後にライトは自動的に消灯します。

　　　　を長押しして明るさを調整できます。

【表示形式の変更】
時間表示モードで+を押すと12/24時間表示を切り替えられます。

【アラーム時刻の設定方法】
本体裏面のカバーを開けます

【アラームの使用方法】
本体側面のアラームスイッチをONにするとアラーム設定時刻の横の緑のアラームマークが点灯します。
アラーム設定時刻になるとアラームが鳴ります。
　　　　をタッチするとアラームは一旦止まってスヌーズモードになり、約5分後に再びアラームが鳴ります。

（スヌーズモードではアラーム設定時刻の横の緑のアラームマークが点滅します）
アラームを解除したいときは本体側面のアラームスイッチをOFFにします。
スヌーズモードを解除したいときは本体裏面の4つの設定ボタンのどれかを押します。
アラーム機能がONの時に日付表示を確認したい場合は　　を1回押すと年が表示され、
もう一度　　を押すと日付が表示され、約10秒後に自動で消えます。
アラーム機能をOFFにすると日付が表示されます。
アラーム中に約2分間操作がない場合はアラームが停止します。

ライトスイッチ/アラーム停止ボタン

アラームマーク
アラーム設定時刻（アラームONの時）
日付（アラームOFFの時） 設定ボタン

電池ボックス

（カバー付き）

USBケーブル差込口
現在時刻

アラーム
スイッチ

各部名称
※イラストはイメージです。


